

一场意外 好人出手

面包车失控冲进湖中 私家车车主勇救4人

山东枣庄的孙女士来常州探望弟弟,为了避让一辆汽车,自己驾驶的面包车冲进了新北区龙虎塘电子产业园的人工湖。车内还有弟弟一家三口,其中一个4岁大的孩子。危急时刻,正在湖边洗车的好心男子立即跳湖营救。几天前,孙女士返回山东后,特地致电常州龙虎塘派出所,希望通过警方寻找这位见义勇为的好心人,向其表示感谢。

通讯员 尤巧珍 现代快报记者 葛小林



跳湖勇救4人的陈义超师傅 警方提供

避让车辆,面包车冲进湖中

清明假期,老家山东枣庄的孙女士来到常州探望弟弟。弟弟在龙虎塘的一家企业打工,4月8日下午4点半左右,她开着弟弟的五菱面包车,带着弟弟一家三口准备外出游玩。在经过龙虎塘电子产业园的人工湖时,为了避让前方车辆,打了把方向,还把油门当刹车,结果车子失控,一下冲进了湖里。

孙女士说,弟弟反应迅速,很快打开了中控锁,车窗打开了,弟弟先从车窗爬出去,可自己见车子慢慢向湖底沉去,整个人都吓傻了。

“是一个好心人跳到湖里,

游到我们车边,来帮我们开车门。可是车门打不开,我们就把孩子先交给他,让他先把孩子救出去”,孙女士说,后来男子又回来,还拿来绳子,把他们三个大人一个个拉到了岸边,岸上的好心人们把他们一个个拉上岸。

“那个好心人最后一个从湖里出来,接着就离开了。当时我们都吓坏了,都没来得及当面感谢。”孙女士愧疚地说。4月14日,孙女士返回山东后又专门给龙虎塘派出所打来电话,希望通过民警帮忙,找到那个好心人,向那好心人,以及当时参与救人的所有人说声谢谢。

好心男子勇救4人

派出所民警通过走访和调

看人工湖周边的视频信息发现,当时跳湖救人的男子正在洗车,30多岁,瘦高个。园区的绿化工人认出,他是附近一家自行车工厂的工人,经常在人工湖边清洗自己的私家车。

4月17日,民警终于找到了那位好心人——陈义超。陈师傅老家湖北荆门,今年37岁,2003年来常州务工,在常州永琪自行车厂当电焊工,如今已经在常州买房买车,是位新常州人了。

陈师傅说,“我会游泳,看到这样的场景,肯定是要去救的,不然,良心上会过意不去”。

现代快报记者从龙虎塘派出所获悉,目前,派出所已经将陈师傅救人事迹上报见义勇为基金会,要为陈师傅请功。

6.5万/m²,“诚品”压过“秋裤” 创下江苏住宅最高价

苏州市民:我就站着看看

作为台湾诚品在大陆的第一家旗舰店,上周,苏州诚品书店宣布将于8月1日对外营业。然而比书店开业更加让人关注的,是诚品同时公布了其住宅项目的销售信息,最高零售均价达到了6.5万元一平方米。现代快报记者了解到,这创下了江苏住宅商品房单价之最。现代快报记者 蒋文龙 文/摄



诚品苏州住宅项目外景

根据资料,此次诚品对外发售的住宅项目包含两种产权的住宅,总共292套。一种是95-172平方米的精装公寓,产权为40年,一共216套,销售均价4.5万每平方米;另外一种则更加“高大上”,为285和363平方米的大平层,一共76套,销售均价为6.5万元一平方米,总价超过千万。

“诚品卖房子”的消息一出,迅速在网上引起了热议。有人认为诚品苏州之前的宣传重点一直是书店,现在书店还没开张,却卖起了房子,说明“书店根本不是重点,卖房子才是诚品在苏州的真正目的”。

根据统计,苏州工业园区目前的平均房价不到1.5万元,与诚品居所仅一湖之隔的“大秋裤”东方之门,其零售均价也不过3.5

万一平方米。对于诚品居所的定价,市民黄先生在接受采访时表示,“我怎么看,我就站着看看。”

不过也有市民觉得,只要手续合法,有市场,“卖什么,是人家的自由”。市民吴先生表示,现在实体店在网络书店的冲击下已经举步维艰了,这也算是一种变化,“只要它里面图书的品质保持高水准,其他卖什么我都能接受。”

而苏州诚品公共事务部主任顾嘉琪介绍,诚品苏州项目总建筑面积约为13.4万平方米,其中书店面积大约1万平方米,约占1/13,“这是我们第一次涉足房地产业,感觉压力也蛮大的。”对于网上的议论,顾嘉琪表示,价格是通过专业团队进行市场调研后制定的,“已经成交了一些,卖得还不错。”

才过了8个多月 “绷带楼”再次打上“绷带”

当地建管所回应:采用新的维修方案

去年7月份,常州武进一小区多幢居民楼外墙出现裂缝,修补时涂上白色防水材料,因为样子怪异被网友戏称为“绷带楼”。昨日,现代快报记者再次接到反映称,时隔8个多月,那几幢楼再次被“打绷带”,而让居民们烦心的渗水问题仍然没解决。

现代快报记者 刘国庆 文/摄



常州“绷带楼”

网友戏称的“绷带楼”位于武进区遥观镇安置小区“宋剑湖家园”。昨天下午,该小区一位沈姓居民告诉记者,外墙上这些条纹是最近一段时间涂上去的。她说,自从去年7月份以来,还是有一些居民家中出现渗水的情况,“他们一直说修,不知道为什么老是修不好。”记者从小区内的物管了解到,今年2月底以来接到6户居民反映墙面渗水。

对此,遥观镇建管所一位负责人在接受记者采访时说,去年那次维修完工后,发现虽然外墙渗水情

况有一定改善,但是问题没有得到彻底解决。为了能将外墙渗水问题解决好,镇建管所会同施工方等,寻找出了一种采用新材料的新的维修方案,并更换了维修公司。

为了验证新的维修方案,去年八九月份的时候,施工方选择了其中一幢205号楼进行先行“试验”,从今年4月初开始,决定对除205号楼之外的其他11幢楼采用新方案进行维修。他表示,新的维修施工争取在今年梅雨季之前完工。这些施工的费用,也仍然是由施工方承担。

另一场意外,问题来了

遥控模型车撞翻电动车 算不算交通事故?

4月19日下午,南通市新城区一路口,发生了一起离奇事故。青年曹某正在用手杆操控着一辆模型游戏车,孰料正当他“耍酷”将模型车肆意变道之时,模型车一头撞上了非机动车道上的一辆电动车,事故导致电动车驾驶员任某腿部多处骨折,卧床不起。这起事故算不算交通事故,曹某应当承担什么责任呢,南通交警部门正在调查处理之中。

通讯员 刘军 现代快报记者 胡涓 王瑞



遥控游戏车将电动车驾驶人撞倒 警方供图

事发当天15时45分左右,在南通市世纪大道环保公园路口,24岁的小伙子曹某正用手杆熟练地操控着一辆模型游戏车。这种车的学名叫油动模型车,是他从网上购买的,体型挺“庞大”,有七八十厘米长,速度也毫不逊色于机动车,最高时速可达每小时六七十公里。

根据该路段视频显示,事发当时曹某正手握操纵盘,站在路口一侧的地方进行操作,遥控模型车在快车道和慢车道间肆意变道、逆行。当模型车从非机动车道快速进入机动车道,行驶好长一段以后,又掉头返回。此时的曹某没有发现,他的

身后右侧非机动车道驶来一辆电动自行车,遥控车依旧保持高速行驶。突然,模型车转弯逆向行驶进入非机动车道,一下子斜撞上了这辆电动自行车。电动车立刻倒下,造成驾驶人任某腿部多处骨折。

交警部门在接受现代快报记者采访时表示,由于本起事故中的“肇事车”并非严格意义上可以上路正常行驶的车辆,因此不能算作是交通事故。

不过,江苏圣典律师事务所李艳丽律师在接受记者采访时表示,尽管这起意外并非严格意义上的交通事故,但因事故发生后,交警部门有义务出警

对事故现场进行勘查,调查事故发生的过程。不过,如果被撞的任某想要维权,而双方调解协商又不能达成一致的话,最终只能通过司法途径进行解决。

而北京盈科(南京)律师事务所谭小辉律师则认为,根据《道路交通安全法》附则对于交通事故的定义,“交通事故”是指车辆在道路上因过错或者意外造成的人身伤亡或者财产损失的事件。“我认为根据定义,在公共道路上发生的事故,不一定要求事故双方都是车辆,本起事故还是应该定性为交通事故。”

对于事故的认定,警方尚在进一步处理调查之中。

全省版 广告热线 025-84519772

股票配资 5倍杠杆

<p>普通配资与定向配资区别</p> <p>本金到账 每天最高盈利10%</p> <p>配资到账 每天最高盈利60%</p>	<p>2万配10万/20万配100万</p> <p>牛年冲了,千万富翁过大机选、大财富</p> <p>专业机构提供担保资金为厂家股权投资</p> <p>专业风控 专业操盘 (一小时即可到账)</p> <p>资金安全 操作便捷 (可随时追加配资)</p>
--	--

特别提示: 富汇达——您值得信赖的财·金服务平台

本公司最佳操盘手5万自有资金配资!

富汇达资产现已取得中国证券投资基金业协会牌照

地址: 南京洪武路359号福都国际大厦7/15F

咨询热线: 400 6227 889 189 520 99388